個人情報ファイルの名称	契約事務ファイル	
実施機関の名称	教育委員会	
個人情報ファイルが 利用に供される事務を つかさどる組織の名称	教育委員会学校施設課	
個人情報ファイルの利用目的	入札・契約締結の際に適切な業務を行うため	
記 録 項 目	1氏名、2住所、3電話番号、4請負業務	
記 録 範 囲	入札参加資格者から委任された者等	
記録情報の収集方法	競争入札参加資格者名簿、入札書	
要 配 慮 個 人 情 報 が 含まれるときは、その旨	□含む	
記録情報の経常的提供先		
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	(名 称) 宮崎市総務法制課	
	(所在地) 宮崎市橘通西一丁目1番1号 市民情報センター	
訂正及び利用停止に 関する他の法令の規定 による特別の手続等	_	
個人情報ファイルの種別	<ul><li>☑法第60条第2項第1号</li><li>(電算処理ファイル)</li><li>□法第60条第2項第2号</li></ul>	
	政令第21条第7項に該当する ファイル ☑有 □無	·)
備		

個人情報ファイルの名称	学齢簿システム
実施機関の名称	教育委員会
個人情報ファイルが 利用に供される事務を つかさどる組織の名称	教育委員会学校教育課
個人情報ファイルの利用目的	学齢児童生徒の就学、転入学等の情報管理のため
記 録 項 目	氏名、性別、続柄、生年月日・年齢、住所、国籍、電話番号、家 族状況、居住状況、学業・学歴
記 録 範 囲	学齢児童生徒
記録情報の収集方法	住民基本台帳、通学区域外通学許可申請書
要 配 慮 個 人 情 報 が 含まれるときは、その旨	□含む
記録情報の経常的提供先	宮崎市立小中学校
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	(名 称) 宮崎市総務法制課
	(所在地)宮崎市橘通西一丁目1番1号 市民情報センター
訂正及び利用停止に 関する他の法令の規定 による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	<ul><li>☑法第60条第2項第1号</li><li>(電算処理ファイル)</li><li>□法第60条第2項第2号</li></ul>
	政令第21条第7項に該当する (マニュアル処理ファイル) ファイル
備	

個人情報ファイルの名称	就学援助システム
実施機関の名称	教育委員会
個人情報ファイルが 利用に供される事務を つかさどる組織の名称	教育委員会学校教育課
個人情報ファイルの利用目的	義務教育が円滑に実施できるよう、経済的理由により就学困難と 認められる児童生徒の保護者に対し、就学援助費を交付するため
記 録 項 目	1氏名、2性別、3続柄、4生年月日・年齢、5住所、6電話番号、7家族状況、8居住状況、9職業・職歴10財産・収入 11課税・納税状況 12その他
記 録 範 囲	就学援助申請書を提出したもの
記録情報の収集方法	本人から提出された就学援助申請書
要 配 慮 個 人 情 報 が 含まれるときは、その旨	□含む
記録情報の経常的提供先	宮崎市立小中学校
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	(名 称) 宮崎市総務法制課
	(所在地)宮崎市橘通西一丁目1番1号 市民情報センター
訂正及び利用停止に 関する他の法令の規定 による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	<ul> <li>☑法第60条第2項第1号         (電算処理ファイル)</li> <li>□法第60条第2項第2号</li> <li>政令第21条第7項に該当するファイル</li> <li>☑有 □無</li> </ul>
備	

個人情報ファイルの名称	GIGAスクール構想における1人1台端末の整備に係る 学習支援ソフトの利用
実施機関の名称	教育委員会
個人情報ファイルが 利用に供される事務を つかさどる組織の名称	教育委員会教育情報研修センター
個人情報ファイルの利用目的	学習支援ソフトへのアカウント登録
記 録 項 目	1. 氏名 2. 成績・評価
記 録 範 囲	アカウントを登録した者
記録情報の収集方法	本人以外(本人の同意)
要 配 慮 個 人 情 報 が 含まれるときは、その旨	□含む
記録情報の経常的提供先	
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	(名 称) 宮崎市総務法制課
	(所在地)宮崎市橘通西一丁目1番1号 市民情報センター
訂正及び利用停止に 関する他の法令の規定 による特別の手続等	_
個人情報ファイルの種別	<ul><li>☑法第60条第2項第1号</li><li>(電算処理ファイル)</li><li>政令第21条第7項に該当する</li><li>(マニュアル処理ファイル)</li></ul>
	<ul><li></li></ul>
備	

個人情報ファイルの名称	デジタル採点システム
実施機関の名称	教育委員会
個人情報ファイルが 利用に供される事務を つかさどる組織の名称	教育委員会教育情報研修センター
個人情報ファイルの利用目的	生徒のテスト回答用紙のデータ取り込み及び成績処理
記 録 項 目	1. 氏名 2. 成績・評価
記 録 範 囲	校内でテストを受験した生徒
記録情報の収集方法	本人以外(本人の同意)
要 配 慮 個 人 情 報 が 含まれるときは、その旨	□含む
記録情報の経常的提供先	_
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	(名 称) 宮崎市総務法制課
	(所在地)宮崎市橘通西一丁目1番1号 市民情報センター
訂正及び利用停止に 関する他の法令の規定 による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	<ul><li>☑法第60条第2項第1号</li><li>(電算処理ファイル)</li><li>□法第60条第2項第2号</li></ul>
	政令第21条第7項に該当する (マニュアル処理ファイル) ファイル □有 ☑無
備    考	_

個人情報ファイルの名称	中学校プログラミング教育
実施機関の名称	教育委員会
個人情報ファイルが 利用に供される事務を つかさどる組織の名称	教育委員会教育情報研修センター
個人情報ファイルの利用目的	オンライン型プログラミング教材へのアカウント登録
記 録 項 目	1. 氏名 2. 成績・評価
記 録 範 囲	アカウントを登録した者
記録情報の収集方法	本人以外(本人の同意)
要 配 慮 個 人 情 報 が 含まれるときは、その旨	□含む
記録情報の経常的提供先	
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	(名 称) 宮崎市総務法制課
	(所在地)宮崎市橘通西一丁目1番1号 市民情報センター
訂正及び利用停止に 関する他の法令の規定 による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	<ul><li>☑法第60条第2項第1号</li><li>(電算処理ファイル)</li><li>□法第60条第2項第2号</li></ul>
	政令第21条第7項に該当する (マニュアル処理ファイル) ファイル □有 ☑無
備    考	

個人情報ファイルの名称	宮崎市図書館利用者登録名簿
実施機関の名称	教育委員会
個人情報ファイルが 利用に供される事務を つかさどる組織の名称	教育委員会生涯学習課
個人情報ファイルの利用目的	図書貸出業務等における本人確認のために利用する。
記 録 項 目	1氏名、2生年月日、3性別、4住所、5電話番号、 6メールアドレス
記 録 範 囲	個人利用申込書を提出した者
記録情報の収集方法	本人から提出された個人利用申込書
要 配 慮 個 人 情 報 が 含まれるときは、その旨	□含む
記録情報の経常的提供先	
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	(名 称) 宮崎市総務法制課
	(所在地)宮崎市橘通西一丁目1番1号 市民情報センター
訂正及び利用停止に 関する他の法令の規定 による特別の手続等	_
個人情報ファイルの種別	<ul> <li>☑法第60条第2項第1号         (電算処理ファイル)</li> <li>□法第60条第2項第2号</li> <li>□次第21条第7項に該当するファイル</li> <li>□有 ☑無</li> </ul>
備    考	

個人情報ファイルの名称	児童クラブ運営事務
実 施 機 関 の 名 称	教育委員会
個人情報ファイルが 利用に供される事務を つかさどる組織の名称	教育委員会生涯学習課
個人情報ファイルの利用目的	児童クラブ入会審査、負担金徴収等のために利用する
記 録 項 目	1氏名 2性別 3続柄 4生年月日・年齢 5住所 6電話番号 7家族状況 8親族(祖父母)関係 9就労・就学・出産・疾病等 状況 10口座情報 11性格・性質(障がい・アレルギー等ある人 のみ)12学校区 13世帯番号 14宛名番号 15生活保護・就学援 助受給状況等(減免申請のある人のみ)
記 録 範 囲	入会申込書を提出した者
記録情報の収集方法	本人から提出された入会申込書、住民基本台帳データ
要 配 慮 個 人 情 報 が 含まれるときは、その旨	■含む  □含まない
記録情報の経常的提供先	
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	(名 称) 宮崎市総務法制課
	(所在地)宮崎市橘通西一丁目1番1号 市民情報センター
訂正及び利用停止に 関する他の法令の規定 による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	<ul> <li>☑法第60条第2項第1号         <ul> <li>(電算処理ファイル)</li> <li>政令第21条第7項に該当するファイル</li> <li>☑右 □無</li> </ul> </li> </ul>
備考	

個人情報ファイルの名称	はたちの集い参加申込者名簿
実 施 機 関 の 名 称	教育委員会
個人情報ファイルが 利用に供される事務を つかさどる組織の名称	地域振興部地域コミュニティ課
個人情報ファイルの利用目的	各地区はたちの集い会場準備のため (はたちの集い参加者及び参加人数の把握)
記 録 項 目	1氏名、2住所、3性別、4生年月日、5出欠の有無、6メール アドレス
記 録 範 囲	本人
記録情報の収集方法	Logoフォーム
要 配 慮 個 人 情 報 が 含まれるときは、その旨	□含む   ■含まない
記録情報の経常的提供先	はたちの集い実行委員会事務局長(公立公民館等職員)
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	(名 称) 宮崎市総務法制課
	(所在地)宮崎市橘通西一丁目1番1号 市民情報センター
訂正及び利用停止に 関する他の法令の規定 による特別の手続等	_
個人情報ファイルの種別	■法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) □法第60条第2項第2号 政令第21条第7項に該当する ファイル □有 ■無
備    考	_

個人情報ファイルの名称	はたちの集い参加対象者名簿
実 施 機 関 の 名 称	教育委員会
個人情報ファイルが 利用に供される事務を つかさどる組織の名称	地域振興部地域コミュニティ課
個人情報ファイルの利用目的	はたちの集い対象者数の把握および案内状の送付
記 録 項 目	1世帯コード、2住民CD、3氏名カナ、4氏名、5住所、6生年月日、7性別、8中学校区、9郵便番号、10世帯主
記 録 範 囲	本人
記録情報の収集方法	市民課への住民基本台帳データ利用申請
要 配 慮 個 人 情 報 が 含まれるときは、その旨	□含む ■含まない
記録情報の経常的提供先	はたちの集い実行委員会事務局長(公立公民館等職員)
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	(名 称) 宮崎市総務法制課
	(所在地)宮崎市橘通西一丁目1番1号 市民情報センター
訂正及び利用停止に 関する他の法令の規定 による特別の手続等	_
個人情報ファイルの種別	■法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) □法第60条第2項第2号 政令第21条第7項に該当する ファイル □有 ■無
備考	_